
Questionnaire sur les

difficultés des IDEL
pour les prises en charge

des patients COVID
Période de confinement du 

17 mars au 10 mai 2020

Avez-vous pris en charge des patients 
avérés ou suspectés COVID ?

Oui
40%Non

60%

• Questionnaire en ligne sur la plateforme 
Survey Monkey 

• Envoi par email et SMS (6900 IDEL du 
fichier), réseaux sociaux et site de l’URPS

• 1076 réponses reçues du 14 au 26 mai 2020

Si oui, combien de patients 
COVID avez-vous pris en 

charge ?

1 ou 2
59%

Entre 
2 et 5
30%

Entre 6 et 10
6%

Plus de 10
5%

Si oui, quelles organisations pour les 
prises en charge de vos patients COVID ?

193

42

255

165

110

21
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Si oui, quelles difficultés 
avez-vous rencontrées ?

26
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Si non, pour quelle(s) raison(s) n’avez-vous 
pas pris en charge de patients COVID ?

450
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327

26
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Autre

Avez-vous effectué des téléconsultations ?

Oui
20%

Non
80%

Avez-vous pratiqué des dépistages ?

Non
78%

Oui dans des 
centres

5%

Oui à 
domicile

15%
Oui en 

structure …

Avez-vous travaillé sur vos jours de repos ?

Oui
51%

Non
49%

Etes-vous intervenu(e)...

En 
EHPAD

7%

En SSIAD
4%

Renfort en 
structure 

hospitalière
2%

Aucun
87%

Comment estimez-vous votre 
activité durant le confinement ?

Augmentation 
de l’activité

13%

Activité 
habituelle

24%Baisse d’activité de 
moins de 15%

25%

Baisse 
d’activité de 
15% à 30%

27%

Baisse d’activité de 
plus de 30%

9%

Arrêt de 
l’activité

2%



Existe-t-il une CPTS validée ou en 
projet sur votre territoire ?

Oui
62%

Non
11%

Ne sait 
pas
27%

Si oui, avez-vous découvert cette CPTS à 
l’occasion de la crise ?

Oui
18%

Non
82%
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Si oui, quel a été le rôle de votre CPTS 
dans le contexte épidémique ?
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Avez-vous constaté des ruptures de 
parcours de soins ?

Oui
67%

Non
33%
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Si oui, quelles sont les raisons de ces 
ruptures ?
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